Kocbimwa 1.1

MuTto TyTiri 6ap Testo 350 ras aHanusaTopbliHbL, (O2, CO, NO, NO2, SOz, H2S)
TeXHMKasblK cmnarramacsl
(JloT 1)
>Kannel cnnatrama

TyTwWw MeH TeXHONOrMANBIK rasfapgars! flactaylibl 3aTTapabll, KypaMblH 6akblnay MakcaTbiHAa
WhlrapblHAbIIAPAbI eflleyre apHanraH. Testo 6ackapy 6n1orel 350 aHanu3aTop KopabblH 6ackapyra XaHe
akkymynaTopnbik 6atapesiHbl, KipiKTipmreH xagbiHbl (250 Q00 okbinbiM), USB nHTepdencw xaHe Testo
[epeKTep WMHAaCcbIHA KOCbINYAbl KOCa, Tyeil rpatmkanbik gucnneiije enwey gepekTepll KepceTyre
apHanraH. CO enwey mogynl (Hr komneHcauuscel 6ap), 0 ... 10000 ppm, K1pXTlpLureH:
» backapy 6norbl ynnH 230B KyaT ko3l
* Testo 350 aHanusatop Kopabbl, XabgblKTanraH
Or (0... .25%), aiibipMallbl/IbIKTbI €/1eyre apHanraH Mogy/b, KbiCbIM, TEMNepaTypa 30HATapbiHa
apHanraH kKockbiwtap (Tepmoxyn Typi K, NiCr-Ni »x3He S tuwl, PtIORh-Pt, Testo fepekTep LWNHACBIHbLY,
KOCKbILWbI, KaiiTa 3apsAgTanaTbiH 6aTapes, xaHraH aya 3oHAbl (NTC), Tpurrep Kipici, xag, USB -
nHtepgeiic. CO2 xaHe NOx ecentey CO enwey mogynl (H2-komneHcaywmsacel 6ap), 0 ... 10000 aiiH /
muH, KipiKTipmreH Onwey mogyni XXOK,, 0 ... 4000 aiiH / muH, KipiKTipuireH
NO2 enwey mogyny 0 ... 500 npomunne, KipicTipmreH
SO2 enwey mogyny 0 ... 5000 npomunne, KipiicripmreH
H2S enwey mogyny 0 ... 300 npomunne,
KoHfeHcaTTbl aBTOMAaTThl TypAe arbi3yra apHajaraH waaHrrarbl coproicbl 6ap MenbTbe cbiHamMachiH
faliblHgay KOHAbIproiebl, 6ipiKTipmreH. Y 3a>ka3 enweyre apHaaraH Tasa ayaHbl TazapTaTblH K/ianaH
(enwey ananasoHbIH KeHeTY, 6apablKk MOAYbAep YUMH CYMbINTY KO3APhUuneHT! 5 MHTerpaymsanaHraH:
* Testo fepeKTep WKUHACbIHA apHanraH Kabenbal 6ackapy 610rbl MeH 6ip HeMece 61pHelle aHanu3aTop
KopanTapblHbIH apacblHAarbl Y3blHAbITbl 2 M
* AHann3aTop MeH Kepek-XapakTapra apHanraH Kan
* AngbiH ana cy3nbl 6ap mogynbax ipikKTey 30HAbl, 0 14 MM, XXYMbIC Y3bIHAbITEI 700 MM, COHbLY, LWL je.
KOHyCTbI 6etoTy, cney. SO2/ NO2 enweyre apHanraH wnadr, Tepmonapsel NiCr-Ni (TI) Tmax + 1000 0C,
Y3bIHAbITbI 2,2 M.
* AHanm3aTop 6n10rbIHA apHanraH Kocankbl wat cy3rmepi (1 naket = 20 gaHa).
» 30H/Ka apHanraH Kocankbl cysrwep (1 naket = 10 gaHa)
* 30HATHLIK Cy3rire apHanraH Kocankbl arnomepatrtanraH cysrwep (1 naket = 2 faHa),
* Na3 aHanm3atopbl yww KP FCU Towmuwe Kipy Typansl kyanlkrly KemipMeci
* a3 aHa/IM3aToOpbIHA apHairaH Kanmopney npouefypacbiHbiL, Kewlpmecl
* [(a3 aHanNM3aToPbIHbLL TUNTX CMMNATTAMACbIHbIL KeHnpmebl
* "a3 aHanM3aTOPbIHbLY, M33ipiX3He OpbIC TWHAEN HYCKay/blK
* XbingamabiK MeH TeMnepaTypaHbl efilieyre apHanrad «T1ke» MuTo Tpy6Kacsl, y3blHAbITEI 750 MM, eni
8 MM, TOT BacnaliTblH 60nart, Xymbic Temnepatypachl 40 ... + 1000 ° C, oHbIl 1WwlHAe YIWTX WAAHT 5 M.
XKeTk13ywl «Testo SE» (FepmaHunsa) KOMMaHUACbIHbIL pecMu gunepl (exlni) 601ybl Kepek, ras
aHann3aTopbl Xapampabl Kanubpniey 601ybl Kepek, )eTi3y yakbiTel 2020 Xbingbly 10 KenTokcaHbiHa
neinlH

LW anmapgaHoB XX.K.

JeHucosa H. ®.

AcaHos [1.A.

LWWAPTTAPDI
KyHbl K*KC-MeH OckeMeH KanacbiHa geiillHrl DDP wapTTapbl (caTbin anywbira geiilH )eTk13y XaHe e3
KypamblHa 6apnblk MyMKW 6o0natblH Tenemfepfl, canbikTap MeH 6ax TenemgeplH Kiprisefli) Henswge
KepCeTLreH.
Tenem wapTTapbl: XXeTK13reHHeH KelilH.
YKeTk13y yakbiTbl: Kenlclm-wiapTka Kon KoibinraH KyHHeH 25 KyHT136en1K KyH.



